

Неиспользованные возможности

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 1:1 (0:0). Тбилиси. 1 апреля. Стадион «Динамо». Судья Э. Клавс (Рига).

...Закончилась торжественная часть, парад футболистов. Капитаны команд — Яшин и Гогоберидзе подняли флаг соревнований.

После небольшой разминки команды занимают места в центре поля. Выступают они сегодня в следующих составах: «Динамо» (Москва)—Яшин, Родионов, Крижевский, Б. Кузнецов, Федосов, Соколов, Шабров, Мамыкин, Ю. Кузнецов, Ильин и Рыжкин; «Динамо» (Тбилиси) — Пираев, Элошвили, Дзэпшипа, Хочолава, Котрикадзе, Гогоберидзе, Чкуасели, Гагнидзе, Калоев, Зазроев, Хасая.

Оба мяча в этом матче были забиты после перерыва — сначала москвичом Мамыкиным, хорошо вышедшим на свободное место после штрафного удара, а затем — Зазроевым, красиво завершившим комбинацию, начатую партнерами. Но счет мог быть и иным, если бы нападающие обеих команд сумели реализовать хоть часть возможностей, которые им представлялись по ходу встречи.

В воскресном матче, протекавшем в напряженной борьбе, хозяевам поля удалось в середине второго тайма добиться ощутимого территориального и игрового преимущества. Хорошо поддержанная полузащитниками Гогоберидзе и Котрикадзе (которые до последнего времени сами выступали в нападении и лишь недавно сменили свою футбольную «специальность»), пятерка нападения, играя широким фронтом, все чаще и чаще стала беспокоить вратаря гостей. Словом, острых моментов у ворот москвичей возникало немало, но реализовать их так и не удалось — мешали не столько неточные удары по воротам, сколько неуверенные, технически несовершенные действия нападающих.

Первое выступление чемпиона страна не оставило яркого впечатления. Команда, видимо, не обрела еще боевых качеств. Вяло, безинициативно действовал центр нападения москвичей Ю. Кузнецов, который отнюдь не был лидером атак. Лишь дважды он, поменявшись местами с Шабровым, завязал хорошие комбинации на правом фланге. Большую часть времени Кузнецов играл на почтительном расстоянии от штрафной площадки тбилисцев, почти не угрожая воротам. Оба крайних нападающих Шабров и Рыжкин, остро действовавшие в первые 45 минут, после перерыва снизили активность и принимали участие в игре лишь эпизодически. Лучшим среди гостей был, пожалуй, полузащитник Федосов, успешно действовавший и в обороне и в атаках.

Встреча дублирующих составов проходила в городе грузинских металлургов — Рустави. В теплое воскресное утро трибуны стадиона «Металлург» заполнили тысячи рабочих и служащих завода и жителей города. Матч также закончился вничью — 3:3.

Г. Акопов.

“Советский Спорт” 3.04.56